


 

 

Відгук 

на освітньо-професійну програму «Штучний інтелект» 

підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  

за спеціальністю 122 «Комп’ютерні науки»  

 

Освітньо-професійна програма «Штучний інтелект» підготовки здобувачів 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 122 

«Комп’ютерні науки» галузі 12 «Інформаційні технології» розроблена в 

Західноукраїнському національному університеті у відповідності до переліку 

професійних компетентностей та результатів навчання, що визначені стандартом  

з спеціальності «Комп’ютерні науки», а також із врахуванням вимог 

стейкхолдерів. 

В ОПП визначено мету, представлено характеристики, зміст і умови 

освітнього процесу, зазначено компетентності, програмні результати навчання, 

формат атестації здобувачів, відомості щодо працевлаштування та подальшого 

навчання, наведено структурно-логічну схему взаємозв’язку освітніх компонент, 

ресурсне забезпечення реалізації програми для здобувачів вищої освіти. 

Освітня програма "Штучний інтелект" відповідає актуальним потребам 

сучасної освіти, є комплексною і добре структурованою, що успішно поєднує 

можливість набуття теоретичних знань з практичними навичками і дозволяє 

студентам зрозуміти та застосувати основні концепції та методи штучного 

інтелекту в різних сферах діяльності.  

Одним з найсильніших аспектів цієї програми є її унікальність та 

фокусування на розумінні основних принципів і парадигм штучного інтелекту. 

Студенти мають змогу глибоко вивчити такі ключові технології, як машинне 

навчання, еволюційні алгоритми, нечітку логіку, нейронні мережі, колективний 

розум, імунні системи, та інші. Освітні компоненти дозволяють зрозуміти, як 

працюють методи штучного інтелекту і як можна їх використовувати для 

вирішення реальних задач. 



Додатково слід відзначити, наявність досвідченого кадрового 

забезпечення, що дозволяє досягати програмні результати, зазначені в ОПП. 

У  цілому, освітньо-професійна програма «Штучний інтелект» підготовки 

здобувачів першого «бакалаврського» освітнього рівня за спеціальністю 122 

«Комп’ютерні науки» галузі 122 «Інформаційні технології» є актуальною та 

відповідає вимогам часу, поєднує як теоретичне навчання так практично-

професійну підготовку, відзначається унікальністю дисциплін від класичних 

комп’ютерних наук в напрямку вивчення та застосування методів і засобів 

штучного інтелекту. Тому, дану ОПП рекомендуємо до використання у 

Західноукраїнському національному університеті. 
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РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Штучний інтелект»
підготовки здобувачів на першому (бакалаврському) рівні вищої

освіти за спеціальністю 122 «Комп’ютерні науки»
галузі знань 12 «Інформаційні технології»

Західноукраїнського національного університету

Освітньо-професійна програма розроблена професорсько-викладацьким
складом кафедри інформаційно-обчислювальних систем і управління
Західноукраїнського національного університету з урахуванням консультацій із
фахівцями ІТ-компаній.

Освітня програма "Штучний інтелект" за спеціальністю 122
«Комп’ютерні науки» передбачає підготовку кваліфікованих фахівців, які
володітимуть системою знань в області штучного інтелекту, що користується
високим попитом на ринку праці в галузі інформаційних технологій на
сьогоднішній день. Зазначена освітньо-професійна програма є досить
комплексною, шо відповідає актуальним потребам сучасного світу. Вона
успішно поєднує теоретичні знання з практичними навичками і дозволяє
студентам зрозуміти та застосувати основні концепції та методи штучного
інтелекту в різних сферах діяльності.

Зміст освітньо-професійної програми «Штучний інтелект» підготовки
здобувачів на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти має чітку структуру,
а освітні компоненти логічно взаємодоповнюються один-одного в системі
надання якісних знань.

Кадрове, матеріально-технічне, інформаційне та навчально-методичне
забезпечення реалізації освітньо-професійної програми, що знаходиться в
розпорядженні Західноукраїнського національного університету, є достатнім для
досягнення її зазначених цілей.

Для кращого формулювання акцентів освітньо-професійної програми,
пропонуємо рубрику «Орієнтація освітньої програми» представити як



дослідження та розв’язок задач, що базуються на розроблені і використанні
технології штучного інтелекту в інтелектуальних системах.

В цілому, аналіз структури програми, змістового наповнення її освітніх
компонентів, компетентностей та програмних результатів навчання дає підстави
вважати, що освітньо-професійна програма «Штучний інтелект» підготовки
здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 122
«Комп’ютерні науки» галузі знань 12 «Інформаційні технології» забезпечує
якісну підготовку фахівців.
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